

Dušan Mevlja

*NIČ NI TAKO ŽALOSTNO, DA NE BI BILO SMEŠNO IN NIČ NI
TAKO SMEŠNO, DA NE BI BILO ŽALOSTNO*
(AFORIZMI)

Bolje od smeha umreti, kakor od žalosti živeti.

O nekaterih ljudeh pravimo, da so velikopotezni, vendar mnogi tudi neumnosti počenjajo velikopotezno.

Ni tako neumen, kakor je videti, temveč bolj.

Slava neumnosti, kajti neumnost je večna.

Kulturo mnogi zapostavljajo zaradi tega, ker ne nese. Da pa bi tudi kultura nesla, je treba iz njenega imena črtati tri črke, tako da bo od nje ostala samo: k u r a.

Odkar so podražili olje, stvari ne gredo več kot po olju.

Politika in seks sta si zelo podobna, v začetnem stadiju oba mnogo objubljata . . .

Mnogo je »Namišljenih bolnikov«, toda malo Molièrov.

Humor je gotovo škotskega izvora, saj je najbolj varčna oblika književnosti. Še bolj škotski pa postajajo honorarji za književnost . . .

Mrtvi siromaki ležijo vedno na parah, bogataši pa na milijonih.

Nasvet ježu: pusti se ostriči in dobro se ti bo godilo!

Modrec, ki se ima za modrega, že postaja bedak.

Kdor spozna, da je bedak, že postaja modrec.

Na napakah drugih se učimo, o svojih pa raje molčimo.

Včasih smo rekli, da ima pravica zavezane oči, danes pravimo, da ima težave z dioptrijo.

Čarobno geslo: NA NAPAKAH SE UČIMO! vsako leto znova ponovimo . . .

Mlinar je tisti, ki melje otrobe. Se pravi, da je tudi med govorniki mnogo mlinarjev . . .

Kdor je na oblasti, se dostikrat nima v oblasti . . .

Zdaj ko je pri nas veliko pomanjkanje električne energije, tudi božji mlini meljejo bolj počasi . . .

Kdor si ga mora z žulji služiti, ta zna tudi navadni nekonvertibilni dinar ceniti . . .

Žarko Petan

Aforizmi

Zagotovite mi, prosim, trideset enoletnih mandatov.

Poznam ateista, ki zahteva, da ga častijo kot boga.

Quod licet Jovi, non licet bovi. Po slovensko to pomeni: Kar je dovoljeno biku, ni dovoljeno kravi.

Tretji svet se je na svetovnem prvenstvu plasiral na odlično tretje mesto.

Zgodovino ustvarjajo množice — zgodovinarjev.

Ugotovil sem, da stojijo pri izhodih iz krize isti vratarji, kot so stali pri vhodih v krizo.

Ali je za Nemčijo Jugoslavija inozemstvo?

Več je funkcionarjev, manj funkcionira.

Z izkušnjami imam slabe izkušnje.

Atomska vojna se bo gotovo končala z rezultatom nič proti nič.

Pozitivni tovariši so rezultat negativne selekcije.

Socializem je industrijalizacija plus elektrifikacija — kaj pa je industrija minus električnik?

Sovinstvo je nacionalist iz druge republike.

Jugoslavija uživa velik ugled v tujini, Jugoslovani pa malo manjšega.